

大S办婚礼相当“大手笔” 包吃包喝 包住包交通

自“大小恋”修成正果之后,大S和汪小菲何时何地举办婚礼一直是众人关注的焦点。昨天一位网友在微博上曝光了自己收到的汪小菲与大S的婚宴请柬,请柬上婚礼时间写的是3月22日。据悉,婚礼将在海南三亚某酒店举行。从喜帖上看,应该是西式婚礼,从婚礼仪式到晚餐,再到婚宴之后的Party都注明了时间。此外,请柬上印有“包吃包喝包住包交通”的“四包”原则,让人不得不感叹汪小菲的大手笔。

不惜血本 婚礼提供“四包”服务

尽管大S和汪小菲对婚礼细节的保密工作做得甚严,之前无论媒体如何追问两人都守口如瓶,但是两人结婚的部分细节还是被提前曝光了。昨天,大S和汪小菲的朋友曾玉女士在其微博上曝光了自己收到的大S与汪小菲的婚宴请柬。

大红色的信封套着简洁的白色请柬,从请柬上的流程来看,大S和汪小菲举行的是西式婚礼,分为仪式、晚餐和派对三部分——婚礼仪式定于3月22日下午4:30开始,整个过程约2小

时,之后6:30是晚餐时间,在晚上9点之后还将举行派对。最让婚礼宾客大呼“给力”的,是请柬下方一行“包吃包喝包住包交通”的提醒,接到这封“红色炸弹”就相当于获得一次免费的旅游,网友们不禁感叹汪小菲的“大手笔”,不惜血本为婚礼花费巨额金钱。此外,请柬还提请宾客可以随意穿自己喜欢的美丽衣服出席,可谓用心周到。

酒店保密 新郎不想被打扰

为了证实请柬的真实性,日前有媒体联络上新郎汪小菲。汪小菲表示不知道邀请好友已经泄露了请柬,只说希望低调完婚,希望不受太多关注,也不想婚礼受到打扰。和一般请柬不同的是,大S和汪小菲对于婚礼举行的酒店并未谈及。此前曾经有传闻称两人的婚礼将选择在汪小菲投资兴建的亚龙湾圣瑞吉斯度假酒店内举办,但该酒店负责人对媒体矢口否认,称该酒店目前还在施工中,并未听说承办

大S婚宴的说法。另据悉,该酒店目前对外公布的日期是11月才会正式开张。

据一位拿到请柬并不愿透露姓名的人士告诉记者,请柬中之所以没有提到婚宴举办的具体地址,是为了避免媒体和其他不相干的人员对婚礼进行不必要的干扰,两位新人只想在亲朋好友面前低调完婚。至于具体地址究竟在哪,该人士表示应该是在海南三亚,详细情况大S方面会另行通知。 快报记者 应嘉轩



大S婚礼请柬内容

汪小菲、徐熙媛诚心邀请**参与他们的婚礼

时间 2011年3月22日
下午4:30 婚礼仪式
下午6:30 晚餐
晚上9:00 After Party

PS 包吃包喝包住包交通!

“老男孩”推出新作《赢家》

去年,网络电影《老男孩》赢得了千万网友的心,如今,“老男孩”新作《赢家》即将于本月底登上网络。

《赢家》预告片近日率先曝光,“老男孩”王太利本次化身《赢家》中的主人公老王。预告片中,老王圆满的人生在一开篇就被炸成碎片,一个个镜头的闪回,揭示老王被感情、家庭、事业等问题撕扯,片尾出现了一行字“一切回到开始”,点出悬念无数。饰演老王妻子的是当红女演员霍思燕。

昨天,记者电话采访了导演肖央,他透露自己正在忙着《赢家》的后期制作,赶着月底向网友们“交作业”。至于《赢家》到底讲了个什么故事,肖央表示:“现在,很多人都看重钱,却忽略了身边的幸福。《赢家》就是要告诉大家,怎样才是真正的人生大赢家。片子里面,老王在获得成功却和妻子闹起婚姻危机。有一天,他的灵魂突然飞起来,人生一幕幕‘倒带’一样出现,让他在回顾自己的青春岁月时突然醒悟了过来。” 快报记者 沈梅

旭日阳刚 回应那英“资格论”

“第11届音乐风云榜年度盛典”发布会前日举行,主席那英直言旭日阳刚入围还不够级别。部分网友认为那英说话“挺呛人”。记者在那英的微博上看到,她转发了网友的言论以表明自己的态度——“他们还不算出头吗?在没有真正属于自己的作品之前,他们当然不够级别入围,那英说得很客观,这不是潜规则。”

记者随后与旭日阳刚经纪人黎东联系上时获悉,旭日阳刚正忙于“快乐中国行”的演出,“我们这两天没上网,根本不知道这个消息,再说了,音乐风云榜,我们都不知道这是做什么的!”说到原创作品,黎东透露正在搜寻一些好的作品,争取能尽快出专辑。 黄丽娟

画说明星



奥斯卡之后 褪下华服

新科影后娜塔莉·波特曼脱下高跟鞋,重新恢复到准妈的孕妇生活。



哈里·贝瑞帅气逼人,在爱女面前大展慈母本色。

陈奕迅与动物同行

陈奕迅宣传“人与自然应当和谐共处”的环保理念,与河豚、蜥蜴、乌龟等小动物趣味合影。



姚晨领取“爱情奖” 自嘲“人生悲喜剧”

被誉为“观众口碑奖”的“2010华鼎电影盛典”日前在北京举行,电影《唐山大地震》成为大赢家,除获得“满意度调查最佳国语片”外,还为冯小刚、徐帆夫妇分别送上了“华语电影最佳导演”“华语电影最佳女主角”两项殊荣。女星姚晨则收获“华语爱情电影最佳演员”,刚刚经历离婚风波的她自嘲“人生就是一场悲喜剧”。

在当晚出席颁奖礼的众多明星中,刚刚经历离婚风波的女星姚晨格外引人注目。一身橙色露背礼服亮相的她也迎来“开门红”,凭借《摇摆的婚约》捧走当晚的首份大奖——“华语爱情电影最佳演员”,评委会对她的评价是“真实而生动,展示了都市女白领摇摆不定的生活和独立乐观的精神,表演自然率真”。

登台领奖时,这位昔日总能带给观众欢笑的大嘴美女却显得有些憔悴木讷,笑容更是有些尴尬苦涩,她在致获奖感言时自嘲说:“其实刚才坐在台下,我挺感慨的,我想今天在我这个人生比较特殊的时刻,能凭这部电影——《摇摆的婚约》拿到一个和爱情有关的奖项,对我来说可能人生真是一场悲喜剧。”话音刚落,全场响起热烈的掌声,现场众多粉丝高喊着姚晨的名字表达对她的

支持和安慰。此外,正忙于拍摄《一代宗师》的导演王家卫和女星章子怡也专程赶到现场,一同登台领取了当晚分量最重的奖项——“中国电影杰出成就奖”。 轩召强



许鞍华一句话 刘德华2000万

由许鞍华导演,刘德华、叶德嫻时隔二十年后再度合作的电影《桃姐》正在香港热拍。记者探班时,许鞍华感叹如今自己的戏找投资越来越艰难,“几乎快完蛋”,幸有20年未合作的刘德华相助:“导演说了一句话,我蛮痛的。导演说,好久没有足够的钱来拍戏了。那我说,好,你要多少钱,我给。”

坊间传言此番他投资2000万给许鞍华拍文艺片,是冲着明年的金像奖去的,根本不在乎能否带来商业效应。 杨欣薇

Selina未婚夫 不满千万赔偿金

S.H.E成员Selina去年拍摄电视剧《我和春天有个约会》爆破戏发生意外严重烧伤,至今仍在康复中。近日媒体爆出Selina仅得到1000万元赔偿金,而她的未婚夫张承中不满赔偿。但双方之前签了保密条款,不能泄露实际数字。 王文

奥斯卡红毯礼服 网上可“定做”

奥斯卡颁奖礼刚落下帷幕,记者近日在网上发现,影星走红地毯的礼服成为热门商品。其中,安妮·海瑟薇的红色礼服最为热门,最高卖出1280元的高价,就连娜塔莉·波特曼紫色孕妇高腰礼服也有销售。一家网店的店主告诉记者,基本上此次奥斯卡上女演员的礼服都可以定做,颜色还可以自选。 杨汶